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       napsala paní Hedvika Malá



Vážení fanoušci, 
v letošním roce oslaví klub TJ Sokol Velké Přílepy 90. výročí založení.   Dne 25. 9. 2010  tuto 
zásadní událost důstojně oslavíme a byli bychom rádi, kdybyste tak učinili s námi. Zároveň Vás 
chceme informovat o aktuálním dění v našem klubu. 
               TJ Sokol Velké Přílepy patří k tradičním klubům v regionu. V posledních letech však 
se dlouho budovaná tradice sportovního a kulturního sdružování v Přílepech vytrácela.   
Současnost fotbalového klubu je však veselejší. Na jaře tohoto roku prošel fotbalový klub 
restrukturalizací a v současné době je otevřeným a funkčním klubem. Dne 31. 3. 2010 na 
zasedání Valné hromady byla zvolena nová správní rada, byly přijaty nové stanovy klubu, 
schválen nový znak klubu a přijaty další administrativní úkony. Viditelnou změnou prošlo 
zázemí klubu. Ve spolupráci s obcí došlo ke kompletní rekonstrukci budovy hráčských kabin a 
k úpravě jejich okolí. Konečně se tedy můžeme pyšnit zázemím, které jsme dříve upřímně 
záviděli našim sportovním sokům. Ruku v ruce s výše uvedeným došlo k dalšímu historickému 
počinu.   Naše mužstvo po spanilé jízdě sezonou dokráčelo k vytouženému postupu. 

Klub však nespí na vavřínech. Do nové sezony vstupujeme s dvěma týmy. „A“ tým 
bude reprezentovat obec v druhé nejvyšší okresní soutěži a mužstvo „B“ pak ve čtvrté 
třídě. Zároveň si uvědomujeme, že alfou a omegou každého sportovního klubu je práce s 
mládeží. Ani my nebudujeme klub pro přivození si žízně, ale právě s myšlenkou na fungující, 
mezigenerační organismus. Mluvit v tomto smyslu o pozitivní prevenci vůči drogám, alkoholu 
a dalším negativním vlivům snad ani nemá smysl. Jako klub se angažujeme i v 
mimosportovním dění v naší obci (pálení čarodějnic, spolupráce na sportovních akcích s 
partnerskými občanskými sdruženími a jiné). Plánujeme také pravidelné setkávání při 
společenských akcích, na kterých Tě rádi přivítáme.

Věříme, že nám nadále zachováte přízeň a budeme se s Vámi setkávat nejen při 
sportovních utkáních. Velmi rádi bychom Vás přivítali v rodině členů a příznivců TJ Sokol 
Velké Přílepy, každopádně stejně rádi se s Vámi kdykoliv uvidíme a ještě jednou Vás upřímně 
zveme na oslavy 90 let založení našeho klubu. V případě Vašeho zájmu nás neváhejte 
kontaktovat, rádi se s Vámi sejdeme a domluvíme veškeré podmínky naší spolupráce.

Závěrem musíme poděkovat Obecnímu úřadu a její starostce paní Věře Čermákové za 
opravu sportovních kabin na fotbalovém hřišti. Vyšší úroveň sportovních kabin jistě přispěje k 
důstojné reprezentaci obce Velké Přílepy v rámci utkání fotbalové soutěže na domácím hřišti. 
Děkujeme za trpělivost a důvěru, kterou nám paní starostka věnovala při modernizaci 
fotbalového klubu. Právem také fotbalový klub udělil paní starostce statut čestného členství TJ 
Sokol Velké Přílepy.

         Důležitá je skutečnost, že se do Velkých Přílep vrací fotbalisté, kteří hrávali podstatně 
vyšší soutěže a že již vše neleží na hlavním trenérovi Františku Znamenáčkovi, jako tomu bylo 
doposud. Pokud se nám podaří v letošním roce připravit fotbalový oddíl mládeže a navázat na 
úspěchy předchozích generací může si s klidem říct:   fotbal,  to je hra…      

 
  

Fotbal, to je hra ...Fotbal, to je hra ...
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Ze školičkyZe školičky
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Místo, 
kde získáte
rovnováhu ... NOVĚ OTEVŘENA

PŮJČOVNA STROJŮPŮJČOVNA STROJŮ

VELKÉ PŘÍLEPY - SVRKYNĚ

STAVEBNINY IZOMAT

PO - PÁ  7:00 - 16:00

www.stasan.cz
Tel.: 725 154 124

STASAN s.r.o.STASAN s.r.o.



Lucie Toufarová, Tel.: 773 522 022,  606 393 406, email: carvanova.lucie@centrum.cz

Oblouková 103, 252 64 Velké Přílepy

podvazky       pokladničky       jmenovky 

polštářky pod prstýnky

svatební panenky a panáčky na auto       výzdoba aut

svatební mašličky pro hosty

možnost výzdoby hostin atd..

Mimo to vyrábíme svatební dekorace:

fotografování svatebního dne, (dle Vašich požadavků je určená cenová nabídka)

fotografování dětí

(možnost přijet i k Vám domů)

společenské akce

oslavy narozenin

Nabízíme službu
fotografky:

www.svatebniromance.cz

Sky
Cosmetic

Objednávky na tel.: 602 934 169Objednávky na tel.: 602 934 169





Povedlo se ...Povedlo se ...
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Z denníku Obecní policie ...Z denníku Obecní policie ...
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Karel Král, velitel Obecní policie VP



Povídaní s :   MUDr. KuglerovouPovídaní s :   
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Hledáme
vhodné prostory k pronájmu za účelem provozování lékařské ordinace. 

2 místnosti s príslušenstvím,

nejlépe s možností 2 WC a úklidové místnosti, 

prízemní s možností nedalekého parkování. 



Postavme si hrište ..Postavme si hrište ..
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 MATEŘSKÉ CENTRUM         Roztoky u Prahy



VČ

Historické slavnosti ve Velkých Přílepech -  buďte vítáni !Historické slavnosti ve Velkých Přílepech -  buďte vítáni !
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